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Profillinie

Den Lerneffekt dieser LV empfinde ich als... sehr groß sehr klein mw=1.8
mw=2.2

Insgesamt betrachtet beurteile ich diese LV als... sehr gut sehr schlecht mw=1.8
mw=2.2

Die thematische Abfolge der behandelten Themenbereiche wirkt
aufeinander abgestimmt.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.8
mw=2

Die Lehrinhalte empfinde ich als relevant für das Studienziel. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2.9
mw=2.3

Die Übungsinhalte empfinde ich, soweit sie sich auf eine Vorlesung
beziehen, als auf diese Vorlesung abgestimmt.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.4
mw=2

Übungsaufgaben werden für mich verständlich gestellt. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2.2
mw=2.1

Der zeitliche Rahmen zur Vorbereitung der Übungsaufgaben ist für mich
angemessen.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2.5
mw=2.2

Ich werde gut zum selbstständigen Bearbeiten von Übungsaufgaben
angeleitet.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2.4
mw=2.6

Die Übungsaufgaben werden für mich nachvollziehbar besprochen. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.6
mw=2

Die Übungsaufgaben tragen zu einem vertiefenden Verständnis des
Stoffes bei.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.6
mw=2

Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.3
mw=1.7

Die Darstellung und Erklärungsschritte der/des Lehrenden kann ich
inhaltlich gut nachvollziehen.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.5
mw=2

Fragen werden von der/dem Lehrenden für mich klar beantwortet. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.5
mw=2

Leistungs- und Prüfungsanforderungen werden für mich transparent
dargestellt.

trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2.4
mw=2.6

Das Tempo der Aufgabenbesprechung ist angemessen. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=2
mw=2.2

Aktive Mitarbeit der Studierenden ist erwünscht. trifft völlig zu trifft nicht zu mw=1.9
mw=2.2
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